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στ') παρόντος του εκκαλούντος κατηγορουμένου GÖKOGLOU (επ.) Ali Ercan 
(όν.) του Hüseyin και της Yüksel, γεννηθέντος το έτος 1968 στην Τουρκία, κατοίκου 
Αθηνών, οδός Τζαβέλλα, αρ. 3 και ήδη επί της οδού Κρήνης 8, Αθήνα, ΤΚ 11362.

ΔΕΧΕΤΑΙ τυπικά την υπ’ αριθμ. 565 και ημερομηνία 23-8-2021 (αρ. πρωτ. Κ.Κ. 
Μαλανδρίνου: 37/27-7-2021) κρινόμενη έφεση, που άσκησε ο κατηγορούμενος κατά της 
υπ’ αριθμ. 878/19-7-2021 αποφάσεως του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων 
Αθηνών.

ζ') παρούσας της εκκαλούσας κατηγορουμένης SEÇER (επ.) Hazal (όν.) του 
Mahmut και της Gülkiz, γεννηθείσας το έτος 1997 στην Τουρκία, κατοίκου Αθηνών, οδός 
Τζαβέλλα, αρ. 3 και ήδη επί της οδού Δαφνομήλη 49Β, Λυκαβηττός, Αθήνα, ΤΚ: 11471.

ΔΕΧΕΤΑΙ τυπικά την υπ’ αριθμ. 505 και ημερομηνία 2-8-2021 (αρ. πρωτ. Κ.Κ. 
Κορυδαλλού: 29/23-7-2021) κρινόμενη έφεση, που άσκησε η κατηγορουμένη κατά της 
υπ’ αριθμ. 878/19-7-2021 αποφάσεως του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων 
Αθηνών.

η') παρόντος του εκκαλούντος κατηγορουμένου SAYAR (επ.) Anil (όν.) του 
Bekir και της Leyla, γεννηθέντος το έτος 1991 στην Ολλανδία, κατοίκου Αθηνών, οδός 
Τζαβέλλα, αρ. 3 και ήδη επί της οδού Κρήνης 8, Αθήνα, ΤΚ 11362.

ΔΕΧΕΤΑΙ τυπικά την υπ’ αριθμ. 566 και ημερομηνία 23-8-2021 (αρ. πρωτ. Κ.Κ. 
Πατρών: 84/26-7-2021) κρινόμενη έφεση, που άσκησε ο κατηγορούμενος κατά της υπ’ 
αριθμ. 878/19-7-2021 αποφάσεως του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών.

θ’) παρόντος του εκκαλούντος κατηγορουμένου aGaRMI$ (επ.) Burak (όν.) του 
Atanur και της Fadime, γεννηθέντος το έτος 1994 στην Τουρκία, κατοίκου Αθηνών, οδός 
Τζαβέλλα, αρ. 3 και ήδη επί της οδού Κρήνης 8, Αθήνα, ΤΚ 11362.

ΔΕΧΕΤΑΙ τυπικά την υπ’ αριθμ. 564 και ημερομηνία 23-8-2021 (αρ. πρωτ. Κ.Κ. 
Μαλανδρίνου: 38/27-7-2021) κρινόμενη έφεση, που άσκησε ο κατηγορούμενος κατά της 
υπ’ αριθμ. 878/19-7-2021 αποφάσεως του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων 
Αθηνών.

ι’) παρόντος του εκκαλούντος κατηγορουμένου ÇAM (επ.) Sinan (όν.) του Murat 
και της Yeter, γεννηθέντος το έτος 1996 στην Τουρκία, κατοίκου Αθηνών, οδός Τζαβέλλα, 
αρ. 3 και ήδη επί της οδού Κρήνης 8, Αθήνα, ΤΚ 11362.

ΔΕΧΕΤΑΙ τυπικά την υπ’ αριθμ. 530 και ημερομηνία 5-8-2021 (αρ. πρωτ. Κ.Κ. 
Κορυδαλλού I: 497/26-7-2021) κρινόμενη έφεση, που άσκησε ο κατηγορούμενος κατά 
της υπ’ αριθμ. 878/19-7-2021 αποφάσεως του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων 
Αθηνών.

ΚΗΡΥΣΣΕΙ τους ανωτέρω κατηγορουμένους αθώους του ότι:

Α. Στην Αθήνα και σε άλλες χώρες ανήκουσες στον ευρύτερο ευρωπαϊκό χώρο και 
αλλού, το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 και μέχρι και τις 19.3.2020 και σε μη 
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επακριβώς διακριβωθέντα χρόνο, από κοινού και με άλλα άγνωστα άτομα εντάχθηκαν 
ως μέλη, σε δομημένη ιεραρχικά και επιχειρησιακά και με διαρκή δράση ομάδα, 
αποτελούμενη από τρία και περισσότερα πρόσωπα, που δρούσαν από κοινού και 
επεδίωκαν την τέλεση κακουργημάτων, υπό συνθήκες, με τέτοιο τρόπο και σε τέτοια 
έκταση, ώστε να προκαλείται σοβαρός κίνδυνος για τη χώρα και με σκοπό σοβαρού 
εκφοβισμού του πληθυσμού, αλλά και σοβαρής βλάβης ή καταστροφής των θεμελιωδών 
συνταγματικών, πολιτικών ή οικονομικών δομών του κράτους και συγκεκριμένα 
εντάχθηκαν, ως μέλη, σε δομημένη ιεραρχικά και επιχειρησιακά και με διαρκή δράση 
ομάδα, αποτελούμενη από τρία και περισσότερα πρόσωπα, που δραστηριοποιείται σε 
υπερεθνικό επιχειρησιακό πεδίο, κυρίως όμως στην επικράτεια της Τουρκίας, υπό το 
προσωνύμιο “DEVRIMCI HALK KURTULUS PARTISI CEPHESI” - “DHKP-C", (άλλως 
“DEVRIMCI SOL” (Επαναστατική Αριστερά) ή “DEV SOL” (Επαναστατικός Λαϊκός 
Απελευθερωτικός Στρατός/ Μέτωπο/ Κόμμα) και η οποία συνιστά ομάδα που ενέχεται σε 
τρομοκρατικές πράξεις, συμπεριλαμβάνεται δε και στον τηρούμενο από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση κατάλογο προσώπων, ομάδων και οντοτήτων που εμπλέκονται σε τρομοκρατικές 
πράξεις και υπόκεινται σε περιοριστικά μέτρα (Αποφάσεις ΚΕΠΠΑ 1084/2018, 25/8-1
2019, 1341/8-8-2019 του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε συνδυασμό με την 
Κοινή θέση του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου 2001/931), ως μέλη δε της ως άνω ομάδας, 
δρούσαν από κοινού και επιδίωκαν την επανειλημμένη τέλεση κακουργημάτων, υπό 
συνθήκες, με τέτοιο τρόπο και σε τέτοια έκταση, ώστε να προκαλείται σοβαρός κίνδυνος 
για τη χώρα και με σκοπό τον σοβαρό εκφοβισμό του πληθυσμού, αλλά και την σοβαρή 
βλάβη ή καταστροφή των θεμελιωδών συνταγματικών, πολιτικών ή οικονομικών δομών 
της ελληνικής και άλλων πολιτειών, αφού η ανωτέρω οργάνωση, μέσω αιφνίδιων 
επιθέσεων με τη χρήση πολεμικών τυφεκίων και εκρηκτικών μηχανισμών σε σταθερούς 
στόχους, κυρίως μονάδες φύλαξης, γραφεία πολιτικών κομμάτων απέβλεπε στην 
πρόκληση εναργούς φόβου των πολιτών και στην αποσάθρωση της κοινωνικής συνοχής 
και των συνταγματικών και πολιτικών δημοκρατικών θεσμών, αλλά και στην κατωτέρω 
τρομοκρατική πράξη υπό στοιχείο Β.

Β. Στην Αθήνα, το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 μέχρι τις 19.3.2020 και σε μη 
επακριβώς εξακριβωθείσα ημερομηνία από κοινού τέλεσαν την τρομοκρατική πράξη της 
παράνομης εισαγωγής, κατοχής και συναρμολόγησης, πολεμικών τυφεκίων, αυτόματων, 
πολυβόλων, πιστολιών, περιστρόφων, χειροβομβίδων, πυρομαχικών, εκρηκτικών υλών, 
εκρηκτικών μηχανισμών και λοιπών ειδών πολεμικού υλικού, με σκοπό τη διάθεσή τους 
σε τρίτους για διάπραξη κακουργήματος και τον παράνομο εφοδιασμό ομάδων, 
οργανώσεων, σωματείων, τελεσθείσα υπό συνθήκες, με τέτοιον τρόπο και σε τέτοια 
έκταση που να προκαλεί σοβαρό κίνδυνο για τη χώρα ή για διεθνή οργανισμό και με 
σκοπό να εκφοβίσουν σοβαρά έναν πληθυσμό ή να εξαναγκάσουν παρανόμως δημόσια 
αρχή ή διεθνή οργανισμό να εκτελέσει οποιαδήποτε πράξη ή να απόσχει από αυτή ή να 
βλάψουν σοβαρά ή να καταστρέψουν τις θεμελιώδεις συνταγματικές, πολιτικές ή 
οικονομικές δομές μιας χώρας ή ενός διεθνούς οργανισμού και συγκεκριμένα στην 
Αθήνα, στη περιοχή των Σεπολίων και στην επί της οδού Αυλώνος 14 μονοκατοικία, από 
κοινού και με άλλους άγνωστους δράστες προέβησαν στις παράνομες πράξεις της 
εισαγωγής, κατασκευής, κατοχής και συναρμολόγησης, του παρακάτω οπλισμού που 
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κατείχαν, όπως ήδη αναφέρεται και συγκεκριμένα: 1) Ενός (1) πυροδοτικού μηχανισμού 
χειροβομβίδας, όπου στο εσωτερικό μέρος του μοχλού απελευθέρωσης υπήρχαν οι 
μεταξύ άλλων έντυπες ενδείξεις "254", "23" και "50" ενώ στο εξωτερικό μέρος αυτού 
υπήρχαν οι μεταξύ άλλων εγχάρακτες ενδείξεις "583" και "48", 2) ενός (1) πυροδοτικού 
μηχανισμού χειροβομβίδας, όπου στο εσωτερικό μέρος του μοχλού απελευθέρωσης 
υπήρχαν οι μεταξύ άλλων έντυπες ενδείξεις "254", "23" και "50" ενώ στο εξωτερικό μέρος 
αυτού, υπήρχαν οι μεταξύ άλλων εγχάρακτες ενδείξεις "583" και "49", 3) μίας (1) 
μεταλλικής γεμιστήρας με ίχνη οξείδωσης, στον πυθμένα της οποίας υπήρχε η εγχάρακτη 
ένδειξη "8742", 4) ενός (1) πιστολιού χρώματος μαύρου, επί του κλείστρου του οποίου 
υπήρχε μεταξύ άλλων εγχάρακτη ένδειξη "41484" και στο μεταλλικό μέρος του κυρίως 
μέρους αυτού, υπήρχε ομοίως η μεταξύ άλλων εγχάρακτη ένδειξη "41484". Επί του 
ανωτέρω όπλου ήταν προσαρμοσμένη μεταλλική γεμιστήρα, 5) είκοσι εννέα (29) 
φυσιγγίων διαμετρήματος 9mm, 6) ενός (1) πιστολιού χρώματος ασημί, άνευ ενδείξεων, 
το οποίο έφερε μαύρη πλαστική λαβή, εντός του οποίου ήταν προσαρμοσμένη μεταλλική 
γεμιστήρα , 7) ενός (1) πιστολιού, χρώματος ασημί, άνευ γεμιστήρα, στο κλείστρο του 
οποίου υπήρχε η εγχάρακτη ένδειξη μεταξύ άλλων "6495761". Στο κύριο μέρος αυτού 
υπήρχε, μεταξύ άλλων η εγχάρακτη ένδειξη "6495761", 8) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας 
μαύρου χρώματος, άνευ ενδείξεων κενής φυσιγγίων, 9) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας 
χρώματος ασημί - μαύρου στον πυθμένα της οποίας υπήρχε η μεταξύ άλλων ανάγλυφη 
ένδειξη "9ΜΜ", 10) ενός (1) πιστολιού χρώματος μαύρου, με κλείστρο χρώματος ασημί, 
επί του οποίου υπήρχαν οι μεταξύ άλλων εγχάρακτες ενδείξεις "33156". Στο κύριο μέρος 
αυτού υπήρχε ομοίως, μεταξύ άλλων η εγχάρακτη ένδειξη "33156". Εντός του ανωτέρω 
όπλου υπήρχε προσαρμοσμένη μία (1) μεταλλική γεμιστήρα χρώματος ασημί- μαύρο, 
στον πυθμένα της οποίας υπήρχε η μεταξύ άλλων ανάγλυφη ένδειξη "9ΜΜ", 11) ενός (1) 
πιστολιού χρώματος μαύρου, στο κλείστρο του οποίου υπήρχε η μεταξύ άλλων 
εγχάρακτη ένδειξη "AUSTRIA" και εντός αυτού υπήρχε προσαρμοσμένη μία (1) μεταλλική 
γεμιστήρα χρώματος μαύρου άνευ ενδείξεων και κενή φυσιγγίων, 12) μίας (1) μεταλλικής 
γεμιστήρας χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων εντός της οποίας υπήρχαν, πέντε (5) 
φυσίγγια διαμετρήματος 9mm, 13) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας πολεμικού τυφεκίου 
άνευ ενδείξεων, εντός της οποίας υπήρχαν: είκοσι δύο (22) φυσίγγια διαμετρήματος 7,62 
mm 14) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, κενή φυσιγγίων, 15) μίας (1) 
μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων, κενή φυσιγγίων, 16) μίας (1) 
μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων και κενή φυσιγγίων, 17) ενός 
(1) πολεμικού τυφεκίου τύπου "KALASHNIKOV" με ξύλινο κοντάκι και πιστολοειδή λαβή 
στη μία πλευρά του οποίου υπήρχε η μεταξύ άλλων εγχάρακτη ένδειξη "087825", 18) 
ενός (1) εκτοξευτήρα ρουκετών αντιαρματικού όπλου, τύπου "RPG", επί του οποίου 
υπήρχε προσαρμοσμένο μεταλλικό τρίποδο. Στο μεταλλικό μέρος της λαβής του υπήρχε 
μεταξύ άλλων, η εγχάρακτη ένδειξη "308915", 19) ενός (1) αντιαρματικού, μίας χρήσης, 
επί του οποίου υπήρχαν οι μεταξύ άλλων έντυπες ενδείξεις, "8709", "2733” και "64 ΜΜ" 
και έφερε επικολλημένο αυτοκόλλητο χρώματος μαύρου, επί του οποίου απεικονιζόταν 
οδηγίες χρήσης. Επί του ως άνω αντιαρματικού, ήταν προσαρμοσμένος ιμάντας 
μεταφοράς, χρώματος πράσινου, στο μέσο του οποίου ήταν προσαρμοσμένη θήκη ιδίου 
χρώματος, επί της οποίας υπήρχαν δυο (2) ωτοασπίδες χρώματος κίτρινου, 20) μίας (1) 
μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων και κενή φυσιγγίων, 21) μίας 
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(1) μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, κενή φυσιγγίων, 22) μίας (1) μεταλλικής 
γεμιστήρας χρώματος μαύρου, κενή φυσιγγίων, 23) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας 
χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων και κενή φυσιγγίων, 24) μίας (1) μεταλλικής 
γεμιστήρας χρώματος μαύρου, στον πυθμένα της οποίας υπήρχε η ανάγλυφη ένδειξη 
μεταξύ άλλων "ΜΑΡ90151”, 25) μιας (1) βαλλίστρας χρώματος μαύρου, σε μια πλευρά 
της οποίας έφερε την έντυπη ένδειξη μεταξύ άλλων “King”. Επί της εν λόγω βαλλίστρας 
ήταν προσαρμοσμένα δυο (2) βέλη μαύρου χρώματος, τα οποία έφεραν εμφανή ίχνη 
χρώματος στις αιχμές τους, τα κατείχαν δε επιμελώς κρυμμένα εντός ειδικά 
διαμορφωμένου χώρου υπόγειας σήραγγας, μήκους 47 μέτρων, με σημείο εισόδου της 
στο διάδρομο της ως άνω οικίας, με σκοπό τη διάθεσή τους σε τρίτους, για διάπραξη 
κακουργήματος και κυρίως τον παράνομο εφοδιασμό της ομάδας υπό το προσωνύμιο 
DEVRIMCI HALK KURTULUS PARTISI CEPHESI - «DHKP-C», (άλλως “DEVRIMCI 
SOL” (Επαναστατική Αριστερά) ή “DEV SOL” (Επαναστατικός Λαϊκός Απελευθερωτικός 
Στρατός/Μέτωπο/Κόμμα) και η οποία συνιστά ομάδα που ενέχεται για τρομοκρατικές 
πράξεις και δρα σε υπερεθνικό επιχειρησιακό πεδίο, κυρίως όμως στην επικράτεια της 
Τουρκίας.

Γ. Στην Αθήνα, το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 έως 19.3.2020, από κοινού με 
περισσότερες πράξεις που συνιστούν εξακολούθηση του ιδίου εγκλήματος νόθευσαν 
έγγραφα με σκοπό να παραπλανήσουν με τη χρήση τους άλλους σχετικά με γεγονός που 
μπορεί να έχει έννομες συνέπειες και συγκεκριμένα:

1. Νόθευσαν το με αριθμό GB 515356 διαβατήριο Καναδά αποσβήνοντας με τη 
μέθοδο της μηχανικής απόξεσης τις φωτογραφίες (κύρια και δευτερεύουσα) της νομίμου 
κατόχου LEVI Η ELLY, γεννηθείσας την 25.2.1973, στη συνέχεια δε έθεσαν επί του 
εγγράφου του διαβατηρίου αυτού τη φωτογραφία άλλου, αγνώστου προσώπου, με την 
μέθοδο της ηλεκτροφωτοαντιγραφικής αναπαραγωγής και με τη χρήση αναπαραγωγικού 
μηχανήματος ξηράς κόνεως (laser toner), αντί της εκτύπωσης με τη χρήση εκτυπωτή 
ψεκασμού μελάνης inkjet, ενώ επιπλέον στη σελίδα εννέα του διαβατηρίου, έθεσαν κατ' 
απομίμηση (είχε αναπαραχθεί με τη χρήση εκτυπωτή ψεκασμού μελάνης inkjet), 
εντύπωμα σφραγίδας εισόδου SCHENGEN με ενδείξεις ” 27.01.20 32 BARCELONA ΑΟ 
33" κατά τέτοιο τρόπο ώστε δήθεν να φαίνεται ως νόμιμος κάτοχος του διαβατηρίου 
αυτού, το δεύτερο άγνωστο εικονιζόμενο πρόσωπο και ότι δήθεν αυτό είχε δικαίωμα 
εισόδου στις χώρες που ανήκουν και προστατεύονται στη Συνθήκη SCHENGEN, 
καθόσον διαθέτει όλα τα χαρακτηριστικά μέτρα ασφαλείας (υδατογράφημα, φθορίζουσες 
ίνες) των γνησίων εντύπων.

2. Νόθευσαν το με αριθμό 100492301596 δελτίο ταυτότητας Γαλλίας 
προβαίνοντας στον μερικό διαχωρισμό των δυο όψεων του εγγράφου της νόμιμης 
κατόχου MARINE CROCICCHIA, γεννηθείσας την 27.10.1992, αφαίρεσαν τη 
φωτογραφία της νομίμου κατόχου και στη συνέχεια έθεσαν επί του εγγράφου της 
ταυτότητας αυτής, τη φωτογραφία άγνωστου προσώπου, κατά τέτοιο τρόπο ώστε δήθεν 
να φαίνεται νόμιμη κάτοχος του δελτίου ταυτότητος (το δεύτερο άγνωστο εικονιζόμενο 
πρόσωπο), εξάλλου δε χρησιμοποιήθηκε το ενιαίο φύλλο χάρτου ασφαλείας που 
χρησιμοποιείται για την κατασκευή των γνησίων εντύπων και φέρει το δελτίο αυτό τα 
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μέτρα ασφαλείας υδατογραφήματος και ταινίας ασφαλείας των γνησίων εντύπων. Στις 
πράξεις αυτές ήτοι τη νόθευση του με το με αριθμό GB 515356 διαβατήριου Καναδά και 
του με αριθμό 100492301596 αστυνομικού δελτίου ταυτότητας Γαλλίας) προέβησαν 
προκειμένου στη συνέχεια να εφοδιάσουν τα άγνωστα ε^νιζόμενο σε αυτά πρόσωπα, 
μέλη της τρομοκρατικής οργάνωσης DHKP-C, με τα ως άνω δημόσια έγγραφα και να 
παραπλανήσουν τις αρμόδιες ελληνικές αρχές σε περίπτωση ελέγχου, αποτρέποντας με 
αυτόν τον τρόπο την σύλληψή τους.

Δ. Οι κατηγορούμενοι, KIZILKAYA Harika, DEMIR Halil, GÖKOÖLOU Ali Ercan, 
SEÇER Hazal, SAYAR Anil, AÖARMIß Burak και ÇAM Sinan, στην Αθήνα στις 
19.3.2020, με βία επιχείρησαν να εξαναγκάσουν υπάλληλο να παραλείψει νόμιμη πράξη 
και συγκεκριμένα ενώ αστυνομικοί υπάλληλοι του τμήματος αντιμετώπισης Διεθνούς 
Τρομοκρατίας μεταξύ των οποίων και ο Αστυνόμος Β' Φώτιος Λαμπρόπουλος, 
επιχειρούσαν νομότυπη αστυνομική έρευνα σε μονοκατοικία της οδού Αυλώνας 14 στα 
Σεπόλια όπου οι παραπάνω κατηγορούμενοι διέμεναν, αυτοί χρησιμοποίησαν βία 
απωθώντας με τα χέρια και τα πόδια τους αστυνομικούς, εκτοξεύοντας εναντίον τους 
διάφορα αντικείμενα, προκειμένου να τους αποτρέψουν από την διενέργεια της έρευνας 
και την νόμιμη σύλληψή τους.

Ε. Ο κατηγορούμενος NACI ÖZPOLAT §adi, στην Αθήνα στις 19.3.2020, έφερε 
μαζί του όπλο χωρίς άδεια της Αστυνομικής Διεύθυνσης του τόπου κατοικίας του και 
συγκεκριμένα έφερε μαζί του παράνομα εντός διαμερίσματος της οδού Τζαβέλλα 3 στα 
Εξάρχεια, δύο αναδιπλούμενα μαχαίρια.

II) ΔΙΚΑΖΕΙ παρόντος του εκκαλούντος κατηγορουμένου ÖZEN (επ.) Sinan 
Oktay (όν.) του Atif και της Emine, γεννηθέντος το έτος 1959 στην Τουρκία, κατοίκου 
Αθηνών, οδός Τζαβέλλα, αρ. 3 και ήδη κρατούμενου στο Κ.Κ. Δομοκού.

ΔΕΧΕΤΑΙ τυπικά την υπ' αριθμ. 528 και ημερομηνία 5-8-2021 (αρ. πρωτ. Κ.Κ. 
Κορυδαλλού I: 499/26-7-2021) κρινόμενη έφεση, που άσκησε ο κατηγορούμενος κατά 
της υπ’ αριθμ. 878/19-7-2021 αποφάσεως του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων 
Αθηνών.

ΚΗΡΥΣΣΕΙ ομόφωνα τον ανωτέρω κατηγορούμενο αθώο του ότι:

Α. Στην Αθήνα και σε άλλες χώρες ανήκουσες στον ευρύτερο ευρωπαϊκό χώρο και 
αλλού, το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 και μέχρι και τις 19.3.2020 και σε μη 
επακριβώς διακριβωθέντα χρόνο, από κοινού και με άλλα άγνωστα άτομα διηύθυνε 
δομημένη ιεραρχικά και επιχειρησιακά και με διαρκή δράση ομάδα, αποτελούμενη από 
τρία και περισσότερα πρόσωπα, που δρούσαν από κοινού και επεδίωκαν την τέλεση 
κακουργημάτων, υπό συνθήκες, με τέτοιο τρόπο και σε τέτοια έκταση, ώστε να 
προκαλείται σοβαρός κίνδυνος για τη χώρα και με σκοπό σοβαρού εκφοβισμού του 
πληθυσμού, αλλά και σοβαρής βλάβης ή καταστροφής των θεμελιωδών συνταγματικών, 
πολιτικών ή οικονομικών δομών του κράτους και συγκεκριμένα δομημένη ιεραρχικά και 
επιχειρησιακά και με διαρκή δράση ομάδα, αποτελούμενη από τρία και περισσότερα 
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πρόσωπα, που δραστηριοποιείται σε υπερεθνικό επιχειρησιακό πεδίο, κυρίως όμως στην 
επικράτεια της Τουρκίας, υπό το προσωνύμιο “DEVRIMCI HALK KURTULUS PARTISI 
CEPHESI” - “DHKP-C", (άλλως “DEVRIMCI SOL” (Επαναστατική Αριστερά) ή “DEV 
SOL” (Επαναστατικός Λαϊκός Απελευθερωτικός Στρατός/ Μέτωπο/ Κόμμα) και η οποία 
συνιστά ομάδα που ενέχεται σε τρομοκρατικές πράξεις, συμπεριλαμβάνεται δε και στον 
τηρούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση κατάλογο προσώπων, ομάδων και οντοτήτων 
που εμπλέκονται σε τρομοκρατικές πράξεις και υπόκεινται σε περιοριστικά μέτρα 
(Αποφάσεις ΚΕΠΠΑ 1084/2018, 25/8-1-2019, 13-41/8-8-2019 του Συμβουλίου της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε συνδυασμό με την Κοινή θέση του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου 
2001/931), ως μέλη δε της ως άνω ομάδας, δρούσαν από κοινού και επιδίωκαν την 
επανειλημμένη τέλεση κακουργημάτων, υπό συνθήκες, με τέτοιο τρόπο και σε τέτοια 
έκταση, ώστε να προκαλείται σοβαρός κίνδυνος για τη χώρα και με σκοπό τον σοβαρό 
εκφοβισμό του πληθυσμού, αλλά και την σοβαρή βλάβη ή καταστροφή των θεμελιωδών 
συνταγματικών, πολιτικών ή οικονομικών δομών της ελληνικής και άλλων πολιτειών, 
αφού η ανωτέρω οργάνωση, μέσω αιφνίδιων επιθέσεων με τη χρήση πολεμικών 
τυφεκίων και εκρηκτικών μηχανισμών σε σταθερούς στόχους, κυρίως μονάδες φύλαξης, 
γραφεία πολιτικών κομμάτων απέβλεπε στην πρόκληση εναργούς φόβου των πολιτών 
και στην αποσάθρωση της κοινωνικής συνοχής και των συνταγματικών και πολιτικών 
δημοκρατικών θεσμών, αλλά και στην κατωτέρω τρομοκρατική πράξη υπό στοιχείο Β. 
Επιπλέον ο κατηγορούμενος ÖZEN Sinan Oktay, οργάνωνε συστηματικά και επέβλεπε 
την τέλεση των ανωτέρω κακουργημάτων που συναποφάσιζαν και επιδίωκαν από κοινού 
ο ίδιος και τα λοιπά μέλη της τρομοκρατικής οργάνωσης, όπως στη τέλεση της 
τρομοκρατικής πράξης της διακίνησης όπλων (αρθ.15 παρ.1 Ν.2168/1993) που 
περιγράφεται στη παράγραφο Β, «έχοντας την ευθύνη» στη συγκεκριμένη περίπτωση, 
για την οργάνωση και επίβλεψη της διαδικασίας εύρεσης και προμήθειας όπλων, της 
μεταφοράς τους με αυτοκίνητο και της απόκρυψής τους σε κατάλληλο χώρο (κατασκευή 
υπόγειας σήραγγας εντός μονοκατοικίας), με περαιτέρω σκοπό την διάπραξη 
τρομοκρατικών πράξεων.

ΚΗΡΥΣΣΕΙ ομόφωνα τον ανωτέρω κατηγορούμενο αθώο του ότι:

Γ. Στην Αθήνα, το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 έως 19.3.2020, από κοινού με 
περισσότερες πράξεις που συνιστούν εξακολούθηση του ιδίου εγκλήματος νόθευσαν 
έγγραφα με σκοπό να παραπλανήσουν με τη χρήση τους άλλους σχετικά με γεγονός που 
μπορεί να έχει έννομες συνέπειες και συγκεκριμένα:

1. Νόθευσαν το με αριθμό GB 515356 διαβατήριο Καναδά αποσβήνοντας με τη 
μέθοδο της μηχανικής απόξεσης τις φωτογραφίες (κύρια και δευτερεύουσα) της νομίμου 
κατόχου LEVI Η ELLY, γεννηθείσας την 25.2.1973, στη συνέχεια δε έθεσαν επί του 
εγγράφου του διαβατηρίου αυτού τη φωτογραφία άλλου, αγνώστου προσώπου, με την 
μέθοδο της ηλεκτροφωτοαντιγραφικής αναπαραγωγής και με τη χρήση αναπαραγωγικού 
μηχανήματος ξηράς κόνεως (laser toner), αντί της εκτύπωσης με τη χρήση εκτυπωτή 
ψεκασμού μελάνης inkjet, ενώ επιπλέον στη σελίδα εννέα του διαβατηρίου, έθεσαν κατ' 
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απομίμηση (είχε αναπαραχθεί με τη χρήση εκτυπωτή ψεκασμού μελάνης inkjet), 
εντύπωμα σφραγίδας εισόδου SCHENGEN με ενδείξεις ” 27.01.20 32 BARCELONA ΑΟ 
33” κατά τέτοιο τρόπο ώστε δήθεν να φαίνεται ως νόμιμος κάτοχος του διαβατηρίου 
αυτού, το δεύτερο άγνωστο εικονιζόμενο πρόσωπο και ότι δήθεν αυτό είχε δικαίωμα 
εισόδου στις χώρες που ανήκουν και προστατεύονται στη Συνθήκη SCHENGEN, 
καθόσον διαθέτει όλα τα χαρακτηριστικά μέτρα ασφαλείας (υδατογράφημα, φθορίζουσες 
ίνες) των γνησίων εντύπων.

2. Νόθευσαν το με αριθμό 100492301596 δελτίο ταυτότητας Γαλλίας 
προβαίνοντας στον μερικό διαχωρισμό των δυο όψεων του εγγράφου της νόμιμης 
κατόχου MARINE CROCICCHIA, γεννηθείσας την 27.10.1992, αφαίρεσαν τη 
φωτογραφία της νομίμου κατόχου και στη συνέχεια έθεσαν επί του εγγράφου της 
ταυτότητας αυτής, τη φωτογραφία άγνωστου προσώπου, κατά τέτοιο τρόπο ώστε δήθεν 
να φαίνεται νόμιμη κάτοχος του δελτίου ταυτότητος (το δεύτερο άγνωστο εικονιζόμενο 
πρόσωπο), εξάλλου δε χρησιμοποιήθηκε το ενιαίο φύλλο χάρτου ασφαλείας που 
χρησιμοποιείται για την κατασκευή των γνησίων εντύπων και φέρει το δελτίο αυτό τα 
μέτρα ασφαλείας υδατογραφήματος και ταινίας ασφαλείας των γνησίων εντύπων. Στις 
πράξεις αυτές ήτοι τη νόθευση του με το με αριθμό GB 515356 διαβατήριου Καναδά και 
του με αριθμό 100492301596 αστυνομικού δελτίου ταυτότητας Γαλλίας) προέβησαν 
προκειμένου στη συνέχεια να εφοδιάσουν τα άγνωστα εικονιζόμενο σε αυτά πρόσωπα, 
μέλη της τρομοκρατικής οργάνωσης DHKP-C, με τα ως άνω δημόσια έγγραφα και να 
παραπλανήσουν τις αρμόδιες ελληνικές αρχές σε περίπτωση ελέγχου, αποτρέποντας με 
αυτόν τον τρόπο την σύλληψή τους.

ΚΗΡΥΣΣΕΙ κατά πλειοψηφίαν τον ανωτέρω κατηγορούμενο αθώο του ότι:

Α. Στην Αθήνα και σε άλλες χώρες ανήκουσες στον ευρύτερο ευρωπαϊκό χώρο και 
αλλού, το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 και μέχρι και τις 19.3.2020 και σε μη 
επακριβώς διακριβωθέντα χρόνο, από κοινού και με άλλα άγνωστα άτομα εντάχθηκαν 
ως μέλη, σε δομημένη ιεραρχικά και επιχειρησιακά και με διαρκή δράση ομάδα, 
αποτελούμενη από τρία και περισσότερα πρόσωπα, που δρούσαν από κοινού και 
επεδίωκαν την τέλεση κακουργημάτων, υπό συνθήκες, με τέτοιο τρόπο και σε τέτοια 
έκταση, ώστε να προκαλείται σοβαρός κίνδυνος για τη χώρα και με σκοπό σοβαρού 
εκφοβισμού του πληθυσμού, αλλά και σοβαρής βλάβης ή καταστροφής των θεμελιωδών 
συνταγματικών, πολιτικών ή οικονομικών δομών του κράτους και συγκεκριμένα 
εντάχθηκαν, ως μέλη, σε δομημένη ιεραρχικά και επιχειρησιακά και με διαρκή δράση 
ομάδα, αποτελούμενη από τρία και περισσότερα πρόσωπα, που δραστηριοποιείται σε 
υπερεθνικό επιχειρησιακό πεδίο, κυρίως όμως στην επικράτεια της Τουρκίας, υπό το 
προσωνύμιο “DEVRIMCI HALK KURTULUS PARTISI CEPHESI” - “DHKP-C", (άλλως 
“DEVRIMCI SOL” (Επαναστατική Αριστερά) ή “DEV SOL” (Επαναστατικός Λαϊκός 
Απελευθερωτικός Στρατός/ Μέτωπο/ Κόμμα) και η οποία συνιστά ομάδα που ενέχεται σε 
τρομοκρατικές πράξεις, συμπεριλαμβάνεται δε και στον τηρούμενο από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση κατάλογο προσώπων, ομάδων και οντοτήτων που εμπλέκονται σε τρομοκρατικές 
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πράξεις και υπόκεινται σε περιοριστικά μέτρα (Αποφάσεις ΚΕΠΠΑ 1084/2018, 25/8-1
2019, 13-41/8-8-2019 του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε συνδυασμό με την 
Κοινή θέση του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου 2001/931), ως μέλη δε της ως άνω ομάδας, 
δρούσαν από κοινού και επιδίωκαν την επανειλημμένη τέλεση κακουργημάτων, υπό 
συνθήκες, με τέτοιο τρόπο και σε τέτοια έκταση, ώστε να προκαλείται σοβαρός κίνδυνος 
για τη χώρα και με σκοπό τον σοβαρό εκφοβισμό του πληθυσμού, αλλά και την σοβαρή 
βλάβη ή καταστροφή των θεμελιωδών συνταγματικών, πολιτικών ή οικονομικών δομών 
της ελληνικής και άλλων πολιτειών, αφού η ανωτέρω οργάνωση, μέσω αιφνίδιων 
επιθέσεων με τη χρήση πολεμικών τυφεκίων και εκρηκτικών μηχανισμών σε σταθερούς 
στόχους, κυρίως μονάδες φύλαξης, γραφεία πολιτικών κομμάτων απέβλεπε στην 
πρόκληση εναργούς φόβου των πολιτών και στην αποσάθρωση της κοινωνικής συνοχής 
και των συνταγματικών και πολιτικών δημοκρατικών θεσμών, αλλά και στην κατωτέρω 
τρομοκρατική πράξη υπό στοιχείο Β, δύο μελών του Δικαστηρίου και ειδικότερα της 
Εφέτου Αθηνών ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Ιωάννας και της Εφέτου Αθηνών BEN ΙΟΥ Καλλιόπης 
εχουσών την γνώμη ότι ο κατηγορούμενος έπρεπε να κηρυχθεί ένοχος για την 
ανωτέρω πράξη.

ΚΗΡΥΣΣΕΙ κατά πλειοψηφίαν τον ανωτέρω κατηγορούμενο ένοχο της πράξεως 
της απλής κατοχής όπλων κατ’ άρθρ. 7 Ν. 2168/1993 κατ' επιτρεπτή μεταβολή της 
κατηγορίας από τρομοκρατική πράξη διακεκριμένης οπλοκατοχής από κοινού (εισαγωγή, 
κατοχή, συναρμολόγηση) κατ’ άρθρ. 15§1 Ν. 2168/1993, ήτοι για το ότι:

Β. Στην Αθήνα, το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 μέχρι τις 19.3.2020 και σε μη 
επακριβώς εξακριβωθείσα ημερομηνία από κοινού τέλεσε την πράξη της παράνομης 
κατοχής πολεμικών τυφεκίων, αυτόματων, πολυβόλων, πιστολιών, περιστρόφων, 
χειροβομβίδων, πυρομαχικών, εκρηκτικών υλών, εκρηκτικών μηχανισμών και λοιπών 
ειδών πολεμικού υλικού και συγκεκριμένα στην Αθήνα, στη περιοχή των Σεπολίων και 
στην επί της οδού Αυλώνος 14 μονοκατοικία, από κοινού και με άλλους άγνωστους 
δράστες προέβησαν στις παράνομες πράξεις της κατοχής του παρακάτω οπλισμού που 
κατείχαν, όπως ήδη αναφέρεται και συγκεκριμένα: 1) Ενός (1) πυροδοτικού μηχανισμού 
χειροβομβίδας, όπου στο εσωτερικό μέρος του μοχλού απελευθέρωσης υπήρχαν οι 
μεταξύ άλλων έντυπες ενδείξεις "254", "23" και "50" ενώ στο εξωτερικό μέρος αυτού 
υπήρχαν οι μεταξύ άλλων εγχάρακτες ενδείξεις "583" και "48", 2) ενός (1) πυροδοτικού 
μηχανισμού χειροβομβίδας, όπου στο εσωτερικό μέρος του μοχλού απελευθέρωσης 
υπήρχαν οι μεταξύ άλλων έντυπες ενδείξεις "254", "23" και "50" ενώ στο εξωτερικό μέρος 
αυτού, υπήρχαν οι μεταξύ άλλων εγχάρακτες ενδείξεις "583" και "49", 3) μίας (1) 
μεταλλικής γεμιστήρας με ίχνη οξείδωσης, στον πυθμένα της οποίας υπήρχε η εγχάρακτη 
ένδειξη "8742", 4) ενός (1) πιστολιού χρώματος μαύρου, επί του κλείστρου του οποίου 
υπήρχε μεταξύ άλλων εγχάρακτη ένδειξη "41484" και στο μεταλλικό μέρος του κυρίως 
μέρους αυτού, υπήρχε ομοίως η μεταξύ άλλων εγχάρακτη ένδειξη "41484". Επί του 
ανωτέρω όπλου ήταν προσαρμοσμένη μεταλλική γεμιστήρα, 5) είκοσι εννέα (29) 
φυσιγγίων διαμετρήματος 9mm, 6) ενός (1) πιστολιού χρώματος ασημί, άνευ ενδείξεων, 
το οποίο έφερε μαύρη πλαστική λαβή, εντός του οποίου ήταν προσαρμοσμένη μεταλλική 
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γεμιστήρα , 7) ενός (1) πιστολιού, χρώματος ασημί, άνευ γεμιστήρα, στο κλείστρο του 
οποίου υπήρχε η εγχάρακτη ένδειξη μεταξύ άλλων "6495761". Στο κύριο μέρος αυτού 
υπήρχε, μεταξύ άλλων η εγχάρακτη ένδειξη "6495761", 8) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας 
μαύρου χρώματος, άνευ ενδείξεων κενής φυσιγγίων, 9) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας 
χρώματος ασημί - μαύρου στον πυθμένα της οποίας υπήρχε η μεταξύ άλλων ανάγλυφη 
ένδειξη "9ΜΜ", 10) ενός (1) πιστολιού χρώματος μαύρου, με κλείστρο χρώματος ασημί, 
επί του οποίου υπήρχαν οι μεταξύ άλλων εγχάρακτες ενδείξεις "33156". Στο κύριο μέρος 
αυτού υπήρχε ομοίως, μεταξύ άλλων η εγχάρακτη ένδειξη "33156". Εντός του ανωτέρω 
όπλου υπήρχε προσαρμοσμένη μία (1) μεταλλική γεμιστήρα χρώματος ασημί- μαύρο, 
στον πυθμένα της οποίας υπήρχε η μεταξύ άλλων ανάγλυφη ένδειξη "9ΜΜ", 11) ενός (1) 
πιστολιού χρώματος μαύρου, στο κλείστρο του οποίου υπήρχε η μεταξύ άλλων 
εγχάρακτη ένδειξη "AUSTRIA" και εντός αυτού υπήρχε προσαρμοσμένη μία (1) μεταλλική 
γεμιστήρα χρώματος μαύρου άνευ ενδείξεων και κενή φυσιγγίων, 12) μίας (1) μεταλλικής 
γεμιστήρας χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων εντός της οποίας υπήρχαν, πέντε (5) 
φυσίγγια διαμετρήματος 9mm, 13) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας πολεμικού τυφεκίου 
άνευ ενδείξεων, εντός της οποίας υπήρχαν: είκοσι δύο (22) φυσίγγια διαμετρήματος 7,62 
mm 14) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, κενή φυσιγγίων, 15) μίας (1) 
μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων, κενή φυσιγγίων, 16) μίας (1) 
μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων και κενή φυσιγγίων, 17) ενός 
(1) πολεμικού τυφεκίου τύπου "KALASHNIKOV" με ξύλινο κοντάκι και πιστολοειδή λαβή 
στη μία πλευρά του οποίου υπήρχε η μεταξύ άλλων εγχάρακτη ένδειξη "087825", 18) 
ενός (1) εκτοξευτήρα ρουκετών αντιαρματικού όπλου, τύπου "RPG", επί του οποίου 
υπήρχε προσαρμοσμένο μεταλλικό τρίποδο. Στο μεταλλικό μέρος της λαβής του υπήρχε 
μεταξύ άλλων, η εγχάρακτη ένδειξη "308915", 19) ενός (1) αντιαρματικού, μίας χρήσης, 
επί του οποίου υπήρχαν οι μεταξύ άλλων έντυπες ενδείξεις, "8709", "2733” και "64 ΜΜ" 
και έφερε επικολλημένο αυτοκόλλητο χρώματος μαύρου, επί του οποίου απεικονιζόταν 
οδηγίες χρήσης. Επί του ως άνω αντιαρματικού, ήταν προσαρμοσμένος ιμάντας 
μεταφοράς, χρώματος πράσινου, στο μέσο του οποίου ήταν προσαρμοσμένη θήκη ιδίου 
χρώματος, επί της οποίας υπήρχαν δυο (2) ωτοασπίδες χρώματος κίτρινου, 20) μίας (1) 
μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων και κενή φυσιγγίων, 21) μίας 
(1) μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, κενή φυσιγγίων, 22) μίας (1) μεταλλικής 
γεμιστήρας χρώματος μαύρου, κενή φυσιγγίων, 23) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας 
χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων και κενή φυσιγγίων, 24) μίας (1) μεταλλικής 
γεμιστήρας χρώματος μαύρου, στον πυθμένα της οποίας υπήρχε η ανάγλυφη ένδειξη 
μεταξύ άλλων "ΜΑΡ9015Γ, 25) μιας (1) βαλλίστρας χρώματος μαύρου, σε μια πλευρά 
της οποίας έφερε την έντυπη ένδειξη μεταξύ άλλων “King”. Επί της εν λόγω βαλλίστρας 
ήταν προσαρμοσμένα δυο (2) βέλη μαύρου χρώματος, τα οποία έφεραν εμφανή ίχνη 
χρώματος στις αιχμές τους, τα κατείχε δε επιμελώς κρυμμένα εντός ειδικά 
διαμορφωμένου χώρου υπόγειας σήραγγας, μήκους 47 μέτρων, με σημείο εισόδου της 
στο διάδρομο της ως άνω οικίας, δύο μελών του Δικαστηρίου και ειδικότερα της Εφέτου 
Αθηνών ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Ιωάννας και της Εφέτου Αθηνών ΒΕΝΙΟΥ Καλλιόπης εχουσών 
την γνώμη ότι ο κατηγορούμενος έπρεπε να κηρυχθεί ένοχος ως κατηγορείται, ήτοι 
για το ότι στην Αθήνα, το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 μέχρι τις 19.3.2020 και σε μη 
επακριβώς εξακριβωθείσα ημερομηνία από κοινού τέλεσε την τρομοκρατική πράξη της 
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παράνομης εισαγωγής, κατοχής και συναρμολόγησης, πολεμικών τυφεκίων, αυτόματων, 
πολυβόλων, πιστολών, περιστρόφων, χειροβομβίδων, πυρομαχικών, εκρηκτικών υλών, 
εκρηκτικών μηχανισμών και λοιπών ειδών πολεμικού υλικού, με σκοπό τη διάθεσή τους 
σε τρίτους για διάπραξη κακουργήματος και τον παράνομο εφοδιασμό ομάδων, 
οργανώσεων, σωματείων, τελεσθείσα υπό συνθήκες, με τέτοιον τρόπο και σε τέτοια 
έκταση που να προκαλεί σοβαρό κίνδυνο για τη χώρα ή για διεθνή οργανισμό και με 
σκοπό να εκφοβίσουν σοβαρά έναν πληθυσμό ή να εξαναγκάσουν παρανόμως δημόσια 
αρχή ή διεθνή οργανισμό να εκτελέσει οποιαδήποτε πράξη ή να απόσχει από αυτή ή να 
βλάψουν σοβαρά ή να καταστρέψουν τις θεμελιώδεις συνταγματικές, πολιτικές ή 
οικονομικές δομές μιας χώρας ή ενός διεθνούς οργανισμού και συγκεκριμένα στην 
Αθήνα, στη περιοχή των Σεπολίων και στην επί της οδού Αυλώνος 14 μονοκατοικία, από 
κοινού και με άλλους άγνωστους δράστες προέβησαν στις παράνομες πράξεις της 
εισαγωγής, κατασκευής, κατοχής και συναρμολόγησης, του παρακάτω οπλισμού που 
κατείχαν, όπως ήδη αναφέρεται και συγκεκριμένα: 1) Ενός (1) πυροδοτικού μηχανισμού 
χειροβομβίδας, όπου στο εσωτερικό μέρος του μοχλού απελευθέρωσης υπήρχαν οι 
μεταξύ άλλων έντυπες ενδείξεις "254", "23" και "50" ενώ στο εξωτερικό μέρος αυτού 
υπήρχαν οι μεταξύ άλλων εγχάρακτες ενδείξεις "583" και "48", 2) ενός (1) πυροδοτικού 
μηχανισμού χειροβομβίδας, όπου στο εσωτερικό μέρος του μοχλού απελευθέρωσης 
υπήρχαν οι μεταξύ άλλων έντυπες ενδείξεις "254", "23" και "50" ενώ στο εξωτερικό μέρος 
αυτού, υπήρχαν οι μεταξύ άλλων εγχάρακτες ενδείξεις "583" και "49", 3) μίας (1) 
μεταλλικής γεμιστήρας με ίχνη οξείδωσης, στον πυθμένα της οποίας υπήρχε η εγχάρακτη 
ένδειξη "8742", 4) ενός (1) πιστολιού χρώματος μαύρου, επί του κλείστρου του οποίου 
υπήρχε μεταξύ άλλων εγχάρακτη ένδειξη "41484" και στο μεταλλικό μέρος του κυρίως 
μέρους αυτού, υπήρχε ομοίως η μεταξύ άλλων εγχάρακτη ένδειξη "41484". Επί του 
ανωτέρω όπλου ήταν προσαρμοσμένη μεταλλική γεμιστήρα, 5) είκοσι εννέα (29) 
φυσιγγίων διαμετρήματος 9mm, 6) ενός (1) πιστολιού χρώματος ασημί, άνευ ενδείξεων, 
το οποίο έφερε μαύρη πλαστική λαβή, εντός του οποίου ήταν προσαρμοσμένη μεταλλική 
γεμιστήρα , 7) ενός (1) πιστολιού, χρώματος ασημί, άνευ γεμιστήρα, στο κλείστρο του 
οποίου υπήρχε η εγχάρακτη ένδειξη μεταξύ άλλων "6495761". Στο κύριο μέρος αυτού 
υπήρχε, μεταξύ άλλων η εγχάρακτη ένδειξη "6495761", 8) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας 
μαύρου χρώματος, άνευ ενδείξεων κενής φυσιγγίων, 9) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας 
χρώματος ασημί - μαύρου στον πυθμένα της οποίας υπήρχε η μεταξύ άλλων ανάγλυφη 
ένδειξη "9ΜΜ", 10) ενός (1) πιστολιού χρώματος μαύρου, με κλείστρο χρώματος ασημί, 
επί του οποίου υπήρχαν οι μεταξύ άλλων εγχάρακτες ενδείξεις "33156". Στο κύριο μέρος 
αυτού υπήρχε ομοίως, μεταξύ άλλων η εγχάρακτη ένδειξη "33156". Εντός του ανωτέρω 
όπλου υπήρχε προσαρμοσμένη μία (1) μεταλλική γεμιστήρα χρώματος ασημί- μαύρο, 
στον πυθμένα της οποίας υπήρχε η μεταξύ άλλων ανάγλυφη ένδειξη "9ΜΜ", 11) ενός (1) 
πιστολιού χρώματος μαύρου, στο κλείστρο του οποίου υπήρχε η μεταξύ άλλων 
εγχάρακτη ένδειξη "AUSTRIA" και εντός αυτού υπήρχε προσαρμοσμένη μία (1) μεταλλική 
γεμιστήρα χρώματος μαύρου άνευ ενδείξεων και κενή φυσιγγίων, 12) μίας (1) μεταλλικής 
γεμιστήρας χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων εντός της οποίας υπήρχαν, πέντε (5) 
φυσίγγια διαμετρήματος 9mm, 13) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας πολεμικού τυφεκίου 
άνευ ενδείξεων, εντός της οποίας υπήρχαν: είκοσι δύο (22) φυσίγγια διαμετρήματος 7,62 
mm 14) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, κενή φυσιγγίων, 15) μίας (1) 
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μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων, κενή φυσιγγίων, 16) μίας (1) 
μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων και κενή φυσιγγίων, 17) ενός 
(1) πολεμικού τυφεκίου τύπου "KALASHNIKOV" με ξύλινο κοντάκι και πιστολοειδή λαβή 
στη μία πλευρά του οποίου υπήρχε η μεταξύ άλλων εγχάρακτη ένδειξη "087825", 18) 
ενός (1) εκτοξευτήρα ρουκετών αντιαρματικού όπλου, τύπου "RPG", επί του οποίου 
υπήρχε προσαρμοσμένο μεταλλικό τρίποδο. Στο μεταλλικό μέρος της λαβής του υπήρχε 
μεταξύ άλλων, η εγχάρακτη ένδειξη "308915", 19) ενός (1) αντιαρματικού, μίας χρήσης, 
επί του οποίου υπήρχαν οι μεταξύ άλλων έντυπες ενδείξεις, "8709", "2733” και "64 ΜΜ" 
και έφερε επικολλημένο αυτοκόλλητο χρώματος μαύρου, επί του οποίου απεικονιζόταν 
οδηγίες χρήσης. Επί του ως άνω αντιαρματικού, ήταν προσαρμοσμένος ιμάντας 
μεταφοράς, χρώματος πράσινου, στο μέσο του οποίου ήταν προσαρμοσμένη θήκη ιδίου 
χρώματος, επί της οποίας υπήρχαν δυο (2) ωτοασπίδες χρώματος κίτρινου, 20) μίας (1) 
μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων και κενή φυσιγγίων, 21) μίας 
(1) μεταλλικής γεμιστήρας χρώματος μαύρου, κενή φυσιγγίων, 22) μίας (1) μεταλλικής 
γεμιστήρας χρώματος μαύρου, κενή φυσιγγίων, 23) μίας (1) μεταλλικής γεμιστήρας 
χρώματος μαύρου, άνευ ενδείξεων και κενή φυσιγγίων, 24) μίας (1) μεταλλικής 
γεμιστήρας χρώματος μαύρου, στον πυθμένα της οποίας υπήρχε η ανάγλυφη ένδειξη 
μεταξύ άλλων "ΜΑΡ90151’, 25) μιας (1) βαλλίστρας χρώματος μαύρου, σε μια πλευρά 
της οποίας έφερε την έντυπη ένδειξη μεταξύ άλλων “King”. Επί της εν λόγω βαλλίστρας 
ήταν προσαρμοσμένα δυο (2) βέλη μαύρου χρώματος, τα οποία έφεραν εμφανή ίχνη 
χρώματος στις αιχμές τους, τα κατείχαν δε επιμελώς κρυμμένα εντός ειδικά 
διαμορφωμένου χώρου υπόγειας σήραγγας, μήκους 47 μέτρων, με σημείο εισόδου της 
στο διάδρομο της ως άνω οικίας, με σκοπό τη διάθεσή τους σε τρίτους, για διάπραξη 
κακουργήματος και κυρίως τον παράνομο εφοδιασμό της ομάδας υπό το προσωνύμιο 
DEVRIMCI HALK KURTULUS PARTISI CEPHESI - «DHKP-C», (άλλως “DEVRIMCI 
SOL” (Επαναστατική Αριστερά) ή “DEV SOL” (Επαναστατικός Λαϊκός Απελευθερωτικός 
Στρατός/Μέτωπο/Κόμμα) και η οποία συνιστά ομάδα που ενέχεται για τρομοκρατικές 
πράξεις και δρα σε υπερεθνικό επιχειρησιακό πεδίο, κυρίως όμως στην επικράτεια της 
Τουρκίας.

ΚΡΙΘΗΚΕ, αποφασίσθηκε και δημοσιεύθηκε αμέσως στο ακροατήριο σε δημόσια 
συνεδρίαση.

Η Πρόεδρος Εφετών

Μετά την απαγγελία της παραπάνω αποφάσεως, αποσφραγίσθηκε ο φάκελος, 
που περιείχε το ποινικό μητρώο του κηρυχθέντος ενόχου κατηγορουμένου ÖZEN Sinan


	ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΗ

	1η δημόσια συνεδρίαση, 16 Νοεμβρίου 2022

	2η δημόσια συνεδρίαση, 1 Δεκεμβρίου 2022

	ΑΦΟΥ ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ

	Κορυδαλλός, 1 Δεκεμβρίου 2022

	Η Πρόεδρος Εφετών

	(για την καταχώρηση στα πρακτικά)

	3η δημόσια συνεδρίαση, 12 Δεκεμβρίου 2022


	ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

	Θέμα: Αναστολή της εκτέλεσης της υπ’αριθμ. 878 /2021 απόφασης

	Κατόπιν τούτου υποβάλλω με την παρούσα αίτηση για την αναστολή της εκτέλεσης της πρωτόδικης απόφασης.


	ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

	Κατόπιν τούτου υποβάλλω την παρούσα αίτηση για την αναστολή της εκτέλεσης της πρωτόδικης απόφασης.

	Προς το

	το Πενταμελές Εφετείο Αθηνών συνεδριάζν κατά την δικάσιμο της 12/12/2022


	ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

	Του ΖΑΤ ISMAIL του MUSTAFA,

	Κατόπιν τούτου υποβάλλω με την παρούσα αίτηση για την αναστολή της εκτέλεσης της πρωτόδικης απόφασης.


	12 Δεκεμβρίου 2022 Ο αϊτών


	ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

	Κατόπιν τούτου υποβάλλω με την παρούσα αίτηση για την αναστολή της εκτέλεσης της πρωτόδικης απόφασης.

	Ο αϊτών


	ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

	Θέμα: Αναστολή της εκτέλεσης της υπ’αριθμ. 878 /2021 απόφασης

	Κατόπιν τούτου υποβάλλουμε με την παρούσα αίτηση για την αναστολή της εκτέλεσης της πρωτόδικης απόφασης.


	ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

	Του ALI ERCAN GOGOGLOU του HUSSEIN, κρατούμενου στο K.K. σήμερα Κορυδαλλού

	Θέμα: Αναστολή της εκτέλεσης της υπ’αριθμ. 878 /2021 απόφασης


	Κατόπιν τούτου υποβάλλω με την παρούσα αίτηση για την αναστολή της εκτέλεσης της πρωτόδικης απόφασης.


	ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

	Κατόπιν τούτου υποβάλλω την παρούσα αίτηση για την αναστολή της εκτέλεσης της πρωτόδικης απόφασης.


	ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

	Του SAYAR ANIL του BEKIR, κρατούμενου στο Κ.Κ. σήμερα Κορυδαλλού

	Κατόπιν τούτου υποβάλλω με την παρούσα αίτηση για την αναστολή της εκτέλεσης της πρωτόδικης απόφασης.


	ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

	Κατόπιν τούτου υποβάλλω με την παρούσα αίτηση για την αναστολή της εκτέλεσης της πρωτόδικης απόφασης.


	ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

	Κατόπιν τούτου υποβάλλω με την παρούσα αίτηση για την αναστολή της εκτέλεσης της πρωτόδικης απόφασης.

	4η δημόσια συνεδρίαση, 10 Ιανουάριου 2023

	ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΟΠΗ

	ΑΦΟΥ ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ


	ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

	Κορυδαλλός, 10 Ιανουάριου 2023

	5η δημόσια συνεδρίαση, 12 Ιανουάριου 2023

	ΑΦΟΥ ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ

	ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

	ΔΙΚΑΖΕΙ:

	Κορυδαλλός, 12 Ιανουάριου 2023

	6η δημόσια συνεδρίαση, 30 Ιανουάριου 2023

	ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΟΠΗ

	7η δημόσια συνεδρίαση, 1 Φεβρουάριου 2023

	ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΟΠΗ

	ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΟΠΗ

	8η δημόσια συνεδρίαση, 3 Φεβρουάριου 2023

	9η δημόσια συνεδρίαση, 1 Μαρτίου 2023

	10η δημόσια συνεδρίαση, 10 Μαρτίου 2023

	ΑΦΟΥ ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ

	Ειδικότερα και ως προς το άρθρ.84,παρ.2, περ.β*

	Ως προς το άρθρο 84, παρ.2. περ. ε)


	Για τους λόγους αυτούς Ζητώ

	Οι Συνήγοροι

	ΑΦΟΥ ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ

	ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ, 13 Μαρτίου 2023

	Η Πρόεδρος Εφετών

	ΑΦΟΥ ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ

	ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

	ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ τον κατηγορούμενο, που κηρύχθηκε ένοχος, σε ποινή φυλακίσεως δέκα οκτώ (18) μηνών.

	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ, 13 Μαρτίου 2023

	Η Πρόεδρος Εφετών

	ΑΦΟΥ ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ

	ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ, 13 Μαρτίου 2023

	ΑΦΟΥ ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ

	ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

	ΑΦΟΥ ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ

	ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ




